
Změny v práci a situaci lidí
2. čtvrtletí 2020



Potřeby lidí ve vztahu k práci

os.
naplnění

autonomie

být v práci 
spokojený

mít nějakou práci / uživit se
nemá to vyřešeno ~5 % (resp. dobře 46 %)



- 1 p. b.

- 7,1 p. b.

- 6,3 p. b.

+ 1,1 p. b.

+ 19,4 p. b.

- 0,7 p. b.

- 1,7 p. b.

+ 2,4 p. b.

- 1,2 p. b.

- 3,1 p. b.

- 1,8 p. b.









- 20,3 p. b.

+ 1,8 p. b.

+ 1,9 p. b.

+ 16,6 p. b.







- 15,7 p. b.

+ 1,9 p. b.

+ 13,8 p. b.

- 8,5 p. b.

+ 2,8 p. b.

+ 5,7 p. b.



- 0,6 p. b.

- 4,7 p. b.

- 0,8 p. b.

- 5,0 p. b.

+ 0,4 p. b.

+ 4,3 p. b.

+ 6,4 p. b.













Pocity lidí v práci při nouzovém stavu (průzkum Simply5 a G82, 2. vlna - květen 2020)



Pozitivní posuny v souvislosti s pandemií (průzkum Simply5 a G82, 2. vlna - květen 2020)



Obavy lidí v souvislosti s pandemií (průzkum Simply5 a G82, 2. vlna - květen 2020)




